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Acra DE LA lg.sEsIóN EXTRAoRDINARIA
DEL coMITÉ Df, TRANSPARf,NCTA

Décimo Octava Ss,ón Exraordinaria del Com;té deTransparñcia, que fte convocádá para que tuüed verificativo el diá 28 ve,ntiocho

dojunio delano 2024 dos mil veinticuatro a lss l0 00 diez horás, en la Sala dejuntas de l¿ Direccrón de Adminisiración, situada al inrerior

del edrficio .entral de la Secretarla de EdDcación de Cobierno del Estado, ubicado en ot Bulevar Mánuet cóm¿ Azcáráte núnerc 150,

seslnda se.lión de la colonia Himno Nacional de 6ta ciudod capit¿t; erúdo reunidos los s@idores públicos: Lrc. MIRIAM
ELIZABETH GASCÓN MATA, adscfifa , I¿ Unidad de Asuntos Juídicos y D€¡echos H!ñdos, y suploie del pr€siderte del comitéi
LIC. XIMENAMoNSERRAT GoNZALEZ RoDRicuEZ, Titutd de Ia unidad de Transpmncia, y secretária Técnica detcomiré; LIC.
JESSICA PUENTE NÚÑEZ, adscrih a la Dirección do Pl eación y Evaluacrón y vocal supl€nr€ del comité de Tr sp enciái LIc.
ELBA XóCHITL RODÚGUEZ PÉRTZ, Coordinadora de Archivo, y vo@I del Coñitéi LIc, JULIo CÉSAR MEDINA SAAVED&{,
Secretano Púticulü del Despacho dolTitular y VocajdelComiiéi se procode bajo et sieuienl€

oRDEN DEL DiA

I. Lista deaistencia y vorificación de quórum

II. L€ctura y Apmbación del Orden del día

IIL Análhis del oficio númqo DA-CGRH-SBE\?-1E0/2024, §isnado por lá MTfu{. MARTHA ALAIDE
R,{MOS DiAZ, Coordnadora cenerat de R@u^* n'.',i.,, p,*-La" - ta Unidad de Transparencia el
dla 2l veintiuno de juñio del ¿ño 2024 dos mil v€inticuatro, mediante el @al dicha área ád minishrtiva solic;tá
se confiúe la clssificación con caráder demnfidocialde 1os datos pqsonales .onrenidos on ta infomación
solcnada denrro del expediente3tit0o2!/2024 dd lndice de la Unidad de Transp¿Mcra, y del cuatomana el
rccuBo de revisión RR-020/2024-2; lo antqior de confomidad con los articuloc 52 fircción II, lt4 y 159 de
la l¿y de ia Matqia.

IV. creEe de sesión

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lht¡ de ssist€¡ci. y verlficaciótr de quórum, En ste acro, la Llcenciada XIMENA
MONSERXAT CJoNZALEZ RODRiGUEZ, hace circular pda su fima Ia list¿ de asrencia a los seNidores públicos presenres; pam

postúiormente d@bmr la validez dela sesiónlorqtar p.esentes y/o repBenr¿dos Iatotalidad de sus niembros (Anexo l)

PUNTo DOS DEL ORDEN DEL DÍa. - Lectur, ] Aprob¡ctón del Orde¡ det dí0. Toma la párobra Ia Lic-ci¿da MIRIAM
ELIZABETH GAscÓN MATA, qui€n, on suplencia del pr€sidenle de este comité, prccede a dr t€ctuE al o.den del dla y lo pone ¿

considerációndel resto de los into8ñnles lara su anuoci¿; Acto seglido,los i¡Le8Énres de ssteOrgaro ápmeban porunanimidad dovotos

el ordodeldfa y se prccede al desahogo del siSuientepunro (Anero 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN ¡¡r, oÍl - l¡¡l¡sis det oflcto trúmero DA-CCRH-SBEYP-180/2024, sistr¡do por ta MTRA,
MARTHA ALAIDE RAMOS DIAZ Coordln0dor. Gener¡l deRecudos Hümano§! prese¡ta¡loen la unidsd deTr0nspsreDci! el

dfo 2r véintluno de iurio del año 2024 dos mil v€inticü¡tio, medlatrte el cu¡l dlcha áre¡ ¡dDhhtra v¡ soticÍ. se conftrne to

clásificoclón con csríct¿r de conndeDciúl de los drtN person¡les co¡rten¡d6 en l¡ lntor¡¡sciór soticttúda denrro det expedtenre

317002r/2024 del fndlce de ls Unidad de Tr¡Dsporenclr! y del cü¡l ¿¡n0n0 el recurso dé r.vhión RR-020/2024-2; lo anierlor de

cooforhid¡d con 1o3 artícülG 52 tracción II, ll4 y 159 de ls Ley d€ laM0teri0, visto €l contenidodol oficio de cuenra yeal¡zado el

documento que se acompáña, sto Comiié cor tundamento o el artfculo 52 ftacción II de la Ley de Tra¡spare¡cia Local, iletemiDa que

result¿ Prccedenle mnfiúar la clas¡ficación con el carácter de confidenciálde los datos pqsonales consisrenres en Reghtro Fe¡t.rot rte
Cont¡ibüyente§ (RFc) o Flliaclón y clove Únic¡ de Regtutro de Población (CURP), do¡nicitio parttcutar, estado civil, sexo y tug.r
de rsc¡mlento, que ob.a¡ en el documento relativo a Form¡to Ún¡co de Persoral número 2402309144/t, det s¿rüdor púbtico Ju¡n
c.rlo§ Torres sllvs; reguqido con ñodvo de 1a solicirúd de accso a 16 infomación con número do expedienle 311t021412024 nd Ddi.e
intemo de la Unidád de Tmnsparencia, del cual dana el .suBo de revisión RR-020/2024-2 En co¡secuenc¡a, se aprueba la clasi{icación

do los refúidos datos peNonsl€s @¡ caácter de confidenciáI, y por unanrmidad de votos, se eñite et corespondiente acuerdo d€

cbsificación de información como confidencial, por los motivos ytundamentos expuesros en su @ntenrdo, mismo que se anexá á la prcsente

acta y debeá s notifi@do a las párl€s por conducto de la Secrerúia Técnic¿ d€ esle Órgano, paa que surr€ los efeclos adminisharivos

conducentes.SE ACUERDA (Anexo 3)

En €sts acto,loma ls palabra, la Licencjada xtMENA MoNSERiAT GoNZÁLEZ RoDRicuEZ, s@rctariaTécn)ca de este comiré, on

uso de la Palabra ñanifiesta lo siqú.ntet "Me petu¡ta poner o tu coñsi.tetación el anátisis de Ia aúp¡iocióñ de plazo poto dor rcspue¡tu
a Io solicitud de inlornaci¿n rcsistdda bojo el húúetu .te dpediente 317218nA21 del k¡t¡ce i,lerno de este suje¡o obt¡Ed.toi esto en

ri4uddeque rcsul¡a nece*no para lo uh¡dad deTra$parehcia, rc¿l¡zat las ges¡iond neNesanasque le pet itan dhalizat ,) .letihitú et



SEGE

tlhbito d¿ codpelencia.te las áftas adñisistrutiwsque deberán o¡oryar respuesta a ¿¡cha solicitud, osícono rcalizot de loma athoust¡va

ta búsqueda de ihfomación, dd¿tuás de revitut e ideñttlcot si pa.a ta eñtrcgd de docrneñtos o iúfomaciót se requiere atgún
phcediniento de clds¡Jicaciók ¡le inÍorñoción conl¡denciot; cobe hacet dención que dicho asuhlo no fue ddhel¡do ot o en del dia, sin
enbdrgo,en etle donento prcporcio¡o roseteñen¡os e irÍomación hañria poru tu onárisis comspodiente y coa_lome a to d¡spudto
ei el a iculo 1 9 de las Reslos de operucióñ de es@ ÓGano y soñeto a .oñsidera.ión del rcs!ó de tos nte?tuntes de este cr.tpo cotegiq.to,
se ehlre 4l estudio del ¡e o hehcionado" L di.hd ptop\estq el reto de los presentB manifiqtan su confomidAd y detominan entrá¡ al
análisis del planteamie¡to fo.mul¿do porla Secreta¡a Tecnic¿ de oste Comité.

Establecido lo ote.ior,los intogÉntes de este Comiré discuten y analizan las @ones explesias por Ia Unrdad de TÉnspa¡encia ¡*p@to a

la ampli&ión del plazo paE olorgar rspusta a ls solicitud de infoDación en comento, tos iDre8¡antes ¡le estecomiré, determinan que con

el únicoproPósito de beneficiar el dere.ho de accso de los Ciudadaos, dotardoitiempo necesario la búsqueda exlaustivade la infomación
y asi brindar una respue§ta §atisfacloria pa m los solicitantes; en apego al nuñqa I 52 fracción I I y I 54 de la Ley de Transparencia Local,
sedetermltr¡ conlirmar la ampli¡ción del pl¡zo p¡r. útorgar r§puer. ¡ l¡s soltc¡tuds iden flc¡drs brjoel núnero de elpe.lten te
317/021E/2024 del í¡dice lnterno de este suleto oblig¡do, prórroga que.eÁuh€ aplicabte a ta rotatidad dol qpedierte seialado, s fin de
que se agoten las geriones inhercnles a su hi¡ite Finalñent€, se solicita a Ia Secreldia Tecnica del Comité que por su conduclo se

notiñque lo lropio ¿las partes. SE APRUEBA.

PUNTo cUATRo DtrL oR.DEN DEL DÍA. - cte.r¿ .le §esión Siendo todos los puntos a harar y una ve que se aprueba por unanimidad

de votos olPeent€ instrumúto, se da por concluida ia sesión, siendo las l0:38 diez ho¡¿s con t¡einta y ocho mrnuros del <lt¿ de su inicio,
fimndo al Dargen y al calce los que en ella intepinie¡on Se expid€ l¿ presente €n t¡es tartos origrnalq, Dno pám el d€bido archivo de

eroComité, y los rostete para la €nke8a respectiva a los solicihntes. -----'--'--

LIC, T'IIRIANI ]ABf,TH GASCóN MATA
Süplent€ d. h Preiidenlñ d.l Comité de Transparenc¡o

LIC. E NUNEZ

MED SAAVEDRA

S.E, G, E

COMITÉ DE
TRANSPARENCIA

l¡s films conÉni'l¿s eo la pE§¿nE roja, cotrsponden al acr¡ l¿v¡nbda .on mouvó de la Décino ocbva s*ión Exrmodinada det com é de TEnspaen.ia de t¿ sedbri, de
Edu€ción d. cobi.ñod¿lEsbdó, c¿tebBda él dr¿ 2t veinriocho &juniodd año 2024 veinri.uh

GUEZ PíP.EZ

BM M¡rudc@ aáñ 150, cot, Himm Nad.Éts.3ud¡ sédón, c ¿ 786e, sn rut po6f §Lp, Tctérorc {aa4 a9s{[,



TISIA DE ASISTENCIA

Décimo ocbva sesión ExtGo¡djnaria del Coflité de Transparencia de l¿ S@.erúta do Educación de cobimo det Esrado, celebrada

el dí¿ 2E veintiocho de junio d€ 2024.

SEGE
9¡CAEfAÉIADEEDÚ.¡.k5x

MTRO. LUIS FR NCI§CO
CONTRERAS'I'URRUBIARTf, S

Titul¡tdeln Unidad do Asuntos Juridicos y
Presidcntc del Comitéd€Transp¡re¡cio

LIC, ]\lIRIANT ELIZABITH GASCóN ¡lATA
süplente de1 Presidente dcl Co.ité dc T;sns;,;;ncia

LIC, XIMENA MONSERRAT
GoNZÁLEZ RoDRÍGUf,Z

Tilülar de l0 Unidad deTrrnsporenctr y Secretort¡ Técoico
del Comité de Trsnrp¡rehcia

LIC. RIYNA LETICI^ REYES ALOh-SO
Suplcnre de 1¡ Secr€rarl¡r Técnicr d€t Comité

JOSE G[R"{RDO PERDONIO QUINTERO
Dircclor de Plsncsció¡ y E!aluación v
Yoc¡ld.l Comité de Iranspareüc¡¡

LIC. JESSICA PUENTE NÚÑEZ
Vocol Suplente

LIC, JULIO CÉSAR MEDINA §AAYEDRA
Secretario Part¡cular d€l D€sp¡.ho dct Tirutar

y vocol del Comité dcTr¡rsparenciÁ

LIC. MA. CUADALUPE OLVf,ITA ESTRADA
Vocol Supl€nt€ r

LIC, ELBA XÓCHITL RODRiGUEZPÉRf,Z
Coordinsdor¡ de Archivo§

y Vocal del Comité deTransparenciÁ

LIC, MARTHA RANGEL ZAVALA
Voc0l Supl.nte

2024r 
(Ano 

del El..Et€tr¡.io d.l Congr€¡o CoNdtry€¡te d.l E3t do ¡lG s.n Lui6 potorp

Bh{ Mfldc¿rÉ add€ 15o. cor Himm NúÉrsqund, s.rdón, c p.7!o69 s.r rub p.r6t§Lp rer¿lonol4)4se smo rp,8ob mxlséB€



Unidad dc Transparencl,
Oflcio UT-ll0l/2024

^sutrto 
Coinilé de T¡rNp¡rcncü

MTRO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS TURRUBIARTES
Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

con tundarnento en los áñiculos 5l v 52 dc la r.v de Transparenciá y Acccso ¿ ta r¡roftaciór púbticá, asf como en los

convocarlo á la celebracrón de la l8i Deci¡no Octava Sesi
Colegiado, mhna quetendrá verlflcs tivo .1 dlu 28 vet,ttocho de lüolo del sño aÚuut en punro.te las 10:00 hora§, en ta

I. Lrsla deasisLcnoia y verificación de quóru¡n

IL rf,ctura y Aprobación del Orden ¿et dia

IIL Análsis del oficio núñero DA,CGRH-SBEYP-t 80/2024, signado por k Mt RA MARTHA ALATDE RAMOS
DÍAZ, Coordinado¡a Cenernl dc Rccu6os Huúa¡ros, prootodo en ta Unidad de Transparcncia et dla 2 I
vciniiuDo de lunio del sño 2024 dos óil veinticuat¡o, nediante el cual dicho áiea adj¡inistr¿tiva solicrta se
co ¡rm€ la clasificaoión con ca¡áúer de confidencial ds los doros perconatcs corfenidos sn la infoódción
solicit¡da deDirc del expedi€nrc 317/0021/2024 del indice de la U¡¡d;d de Transpare¡cia, y det cuct emana el
recu¡so de revisióD RR.020/2024.2; lo anterior de ooniomidad con los aricutos 52 ftacción n, I t4 y t59 dc ta
Lcy de la Mal€ria.

Iororm pade, no omito señ¿larque, en oaso dc ausenci0, pod¡ásersuptrdo dumnre Ia sesión por et servjdor püblico desiguado
como su suplente, confo¡ne ú lo dispuesro por el arliculo t3 segundo párafo de las Reslas dc Opcrnció¡ del Corniré <le

pañiculár por cl rnomenlo, qucdo a sus apreciables órdene.s

RODÚGUEZ

2024, *Año del Dicentcrnr¡o dct Congreso Consr¡tuyctrtc d cl Usrs.ro de Sin Luts porosí,,

de Transp

s.E.c E.

3[d M¡ilercóñoa¡.rahlsqcot H 6e,s¡nruspob5isrp rérÉronolr&)4ees0oo
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lar de ad-!e{iansparencia
ca del Comité

2024,{rAño del Riccnrenflrio detCotrgreso Cotrs ruyente dct Estudo dc S¡n Luis potosí,,

Utrld&d deTrunsporcncl¡
Olicio UT-1102/202{
AsuDlo Co'nir¿ deTmnsp¡Ench

,a.I'' -i t,?
GONZÁLEZ lroonÍcuEz ]

,p,sob mxApse

LIC. ELBA XÓCHITL RODRÍGUEZPÉIF(EZ
Coordinadora de Archivos; y
Vocal del Comité de Transpareucia
Presente, -

convocarla a lo celebmción dc lú lE" Dédmo Octava Sesi
colegiado, mlsm¡ quc ten.lrá veriricrtlvo el dro 28 ve¡oíocho de junto del sro ¡cturten punto ate tas 10:00 horas, en ra

l, Llsta dc disrencia y veriticación dc quórum.

IL L€ctum y Aprobación del OrdeD del dia

IIL 
^náli§is 

dcl oficio número DA-CGRH-SBDYp"t80/2024, signado por la MTRA. MARTHA ALATDE RAMOS
DIAZ, Coordinado¡a General dc ReuBos numanos, preientaa. en la Unidfld de TraDsparenci¡ et dia 2l
veiniiuno dejunro del año 2024 dos it vcinticualro, mediantc cl cual dicha árc¿ adninütrativa solicfa se
contirme la clasificsción con caráctq de confidenciol <le los datos peBonates contenidos en ls intormación
solicltada dentro det qpedrenre 3l?/002U2024 det fndicc de la Unidad de Tmnspare.cia, y del cual eod¡a el
r@uso de rel,isión RR-020/2024-2; lo snterior de co¡fomidad co¡ los a.rículos 52 ftacción x, ll4 y t59 de la
Ley de la Mátoia

IV. Ciere dc Sesión

Por oi¡a partq no omiro señaldque, en caso de eusencia, podé sersullida duruntet¿sesión por et seútdor público dqignado

S ir oho particllar por el momúto, quedo B sus ap@iabls órde¡s. " ti o I rn I
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Erirl filr^ft^ Drj flJ uc^dó r ¡
D[ 60S'l.]ño DE!t9lArro

Director de Planeación y Evaluación;
y Vocal del Comité de Transparencia
Presente, -

Con fundamento en los aniculos 51 y 52 de 1a tEy dc Trrnsparencia y Acccso a t0 Infomació¡ púbticá, rst cono en los

convocarla a la celebracrón de la L8'Décimo Oct¿va Sqi
Colegiado, mkma que tendrl verificaltvo et dla 28 v€inflocho de juüio rt€taño actuaten punto de t¡s 10:00 horas, cn ta
Mla de¡rntas de l0 Dkecció¡ de Administración (ubicada e¡re lo Coo¡di.oción de Archiv; y USyp^), b¿jo el sisliente

LIC. JOSÉ GERARDO PERDOMO QUINTERO

SiI oko paticulor por elño¡rcnLo, quedo ¡ sus

amentc

Unldod d€Transp¡rencio
Oliclo uTn100/2024

^sunro 
co ir¿ d. TnGp¿rcf, cia

DrRc:( r. i_ ¡r PI^NFActóNr rv LUAIIÓN

(;:Et'ciiü

I,
n.
u.

Lira deasistenoia y verificación dequórum
Lcctura y Aprobación delOrdon deldÍa.
Análisis del oficio númcro DA-CGRH-SBEYP.I80/2024, sjgnadopo.la MTRA. MARTHA ALAIDE RAMOS
DIAZ, Coordinado@ ceneol de R@ursos Humanóc, IrcseDt¿do en lo Unjdad dc T¡ansldrencia el di¿ 2l
veinliuno de ju¡ro del año 2024 dos mil leinticuarro, m«lionte et cu¿t dicha área ádministEtiva solicita se
connrme la cl ificación con canácler de confidencial de los d6ro§ lersonalca contmidos en ta rnfom0ción
solicfodo deoho del expedienre 317/00212024 det tndicc dc ls Unidod de Transparenoi0, y det cu¿t cmaná el
rccu¡so de revisión RR-020/2024-2; lo ¿nrerior de oonformidad con los artculos 52 fracción II, u4 y 159 de ta

IV

Por oha pa¡1e, do omito seiala¡ que, en caso dc ausencia, podrá sc¡ suplido dur¿oie la ssión por elsen,ido¡ público designado
como su suplcnte, confonne a lo dispuerto po¡ ct arriculo t3 sesnndo pá atb dc las Regtas de Operación det ComiLé de

POTOSÍ I SEGE
i::iÍTY:: I É14ú¡"1f16

t-tc ROD
Unid
T omité

2024, "Ano d.l Blccntenorto detCongrcso Conrituycntedel Esrodo dc sán Luh porosí,,

B!dMd'uerGóme¡edÉEs0,corHi,¡noN&iomrs€súda§eEió4cp7a1¡r5.núis¡obsisrprcéfotro{@l4sss¡oo
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Unldsd d€Tr¡nspar€ncl¡
O0clo UT-1103/2024
Asünlor Comir¿ de Tmnsparench

Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente

con tundamento en los arlcu os 5l v 52 de la Lev de Transparcncia y Acceso a ia rnronnación púbric6, asl cono cn tos

convocarla a Ia celebración dÉ 1a 18" D¿cimo Octava Scsi
Colegiado, misma que terdró veriflcai¡vo et dt0 ZE vetntiocho de jun¡o dcl año actu0len pünro de tas 10;00 bor0s, cn Ia
sal¿ dejunt¡s de la Diresción de Adminishacrón (ub,cada entrc t0 Cóo¡dinación de A¡chi; y USY?A), bajo el sisui6te

I, Lista deasistenciay vcrificacrón de quórum

IL rf,ctura y Aprobadóó del orden del dlá.

IIL Análhis del oficio núrnero DA-CGR]I,SBEYP-180/2024, srsnado por ta MTRA. MARTHA ALATDE PIAMOS
DIAZ, Coordinodora ceneral de Reoursos Humanos, presentodo en ta Uudad ¿e Transparcncia el dt¡ 2l
vcintiuno de junic del año 2024 dos tllil veinhcuatro, medidnre et cual dicha árs admiDhr¡ativa sohcira se
confi¡ne la clasificoción con co¡ácrer de confidencial de Jos daros pcrsonales conrenidos cn ta infomación
soiicirada denh.o dct expediente 317/002y2024 det t¡rdi@ de h Unid0d de Trarsparencia, y dot cual emúnd el
recurso de revisiór RR-020/2024-2; lo anterior de confomidad con los áriícLrtos 52 ftacción II, I l4 y 159 de ld
Ley de l¿ Mate.ia.

lV. CieredeSesión.

Poroka DaÍe, no orrfo señalarque, en caso de ausencia, podrá scr suplido dusnte ta ssión por e) se¡aidor púhtico desis¡ado
como su suplente, confomc L lo dispucsto por et arrt@to 13 se8undo párafo dc las Reslas de Opcración ¿el Co;té de

Sinotro parlicllar por el mom rnto, qu€do a sus apr@iables óLden6.

LIC. JULIO CÉSAR MEDINA SAAVEDRA

elaU
cretaria T omité

L'XMCR/rI¿

!NIDAD DE I(A

EZRODRÍGUDZ

# Eg'=E I sEoe

DESIACHO DELSECRETARIO

2024, r'Afo del Blcenten.rlo del Congreso Comftüyente del 

0

sc@'{ra$d6[c0 7336e,$nú[eoGislp idéforc l@t 4re sooo


